



干部变主播 产品拓销路

通讯员 陈宁



“一轮皓月落山岭，万簇蘑菇拥乡村。坐落于后柳镇的金齐村产业发展势头正盛，时值初秋，眼下正是食用菌生长旺季……”

菜、林果、茶叶、中药材、畜牧养殖等产业势头正旺。为拓宽农产品销售渠道，助力农民增收。后柳镇党委、政府积极在全镇党员中开展党员“六带头”行动，全面推进“我为群众办实事”和“立足岗位做贡献”活动。

在这次推介中，后柳镇党建办党员干部陈雨佳同样收获颇丰。“之前从来没有接触过短视频的创作和拍摄，这次通过新的方式来服务群众和助力乡村振兴，既锻炼了自己能力，也让我对新时代下党员的创新服务方式有了新的认识。”



山中日子也挺美

通讯员 李静 柳心语

小雪过后，细蒙蒙的小雨飘落在平利县老县镇大营盘村的桑园里，四组村民李发宝、邓显翠夫妇和三组村民柯昌华、李明珍夫妇正忙着修剪桑树枝条。

像李云莲这样靠做袜子增加收入的村民有120余人。“现在下大雨的时候，再也不用担心过不了河了。”面对坚固的便民桥，二组村民曹祥富回想起曾经过河时差点被卷走的场景，至今还心有余悸。

产业发展，生活改善，要靠基础先行。通过镇财政所的积极争取，65盏路灯守护着山乡夜晚，10公里通村路的硬化拓宽即将完工，山洪沟治理项目正在加紧建设。

宁陕县2025年“我要上春晚”首场海选启动



本报(通讯员 刘臣 董克澄)近日，宁陕县2025年“我要上春晚”开启首场海选活动，此次海选不仅是一场选拔优秀节目的竞赛，更是宁陕文化繁荣发展的生动展现。

式丰富多样。选手们激情昂扬，精彩的表演充分展示了积极向上的精神面貌，可谓异彩纷呈，大家一个个铆足了劲，发挥出最好的水平，力争登上宁陕2025年春晚的舞台。

扮靓县城颜值 打造园林景观

通讯员 丁姗姗

初冬的汉阴，大地依旧充满生机。行走在汉阴的大街小巷，一条条新修的公路平坦宽阔，一栋栋崛起的高楼大厦让人眼前一亮。公园绿地上，老人在公园休憩，孩童在草坪上嬉戏，迎着盛开的菊花分外迷人，如一幅画卷在眼前徐徐舒展。

品位高、形象美的精品示范工程，提升了城市品位，城市的承载力、吸引力显著增强。在汉阴县滨河路沿线，环卫工人王阿姨每天都会提前到达岗位，开始她一天的工作。

据汉阴县住建局市政园林所副所长吴杰介绍：“按照‘三季有花，四季有景’的工作思路，县住建局积极实施县城美化行动，截至目前，已在城区主次干道、桥梁、公园广场等地栽植海棠、鸢尾、三角堇等时令花卉30000余株，利用边角地、零星用地种植花卉24处，共计360平方米。”

近年来，汉阴县坚持城市建设与管理同步推进，持续完善城区垃圾分类基础设施，撤除城市主次干道道路沿线的散放垃圾桶，为垃圾桶贴上新防水标识贴，对城区垃圾收集点垃圾桶进行升级改造，统一了分类标识，打造城南永康路为垃圾分类示范街道。

阡陌田园景更新

通讯员 朱明富

初冬时节，走进白河县仓上镇马庄村，田野间油菜翠绿，小河水清澈悠悠，农家院绿意盎然，水泥路干净整洁……这样净美的现状，得益于持续开展的农村人居环境整治“百日攻坚”行动。

的好习惯。”农村第一书记杨武江每次和村干部检查卫生时都有新的感慨。农村人居环境的靓丽，离不开生态田园的自然风光。2023年以来，仓上镇结合人居环境整治，一边抓卫生创建，一边抓庭院经济。

海淀原创舞剧《遥远的地方》即将上演

本报讯(通讯员 刘晨晨)近日，笔者从安康汉江大剧院获悉，12月14日，海淀原创舞剧《遥远的地方》将在安康汉江大剧院上演。

载，经受着自然的困苦、科研的艰难、内心的孤独、死亡的威胁。核爆前夕，卫国出差途中返家，一只只记录着光阴的纸飞机，细数着小卫星和卫国父女之间的思念和两代人无声的付出。

红桃管护正当时

通讯员 贺珍珍 熊乐

水果要丰收，管护是关键。眼下，在汉阴县蒲溪镇盘龙村的千亩红桃基地里，红桃树进入了关键的管护期，农技人员正抢抓时机，对桃树进行剪枝、施肥、涂白等一系列冬季管理措施，确保桃树安全过冬，为明年增产丰收做好准备。

“我们盘龙村有桃园1100亩，从十月份开始管护，前期除草，现在在进行修枝，修枝完成后就刷白、施肥，管护期直到12月份结束。我们把冬季管护工作做好，也是为明年丰产丰收打下良好的基础，为合作社带来更好的效益。”蒲溪镇盘龙村副主任杨毅说道。